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ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ 
ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА 
Управление Федеральной службы по надзору 

в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека
по Чеченской Республике 

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по ЧР в г.Аргун

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
по делу об административном правонарушении, совершенном

должностным лицом
№ 134

« 04 » 04 2019г. г.Аргун ул.ГагаринаЛ
Врио начальника территориального отдела Управления

Роспотребнадзора по Чеченской Республике в г.Аргун - главный 
государственный санитарный врач по г.Аргун, Гудермесскому и Ножай- 
Юртовскому районам Чеченской Республики

_____________________ Абдурзаков Муса Исаевич_________________________
(для территориальных отделов указать должность, территорию, Ф.И.О.) раССМОТреВ

материалы дела об административном правонарушении прокуратуры 
г.Аргуна постановление о возбуждении дела об административном 
правонарушении № 39-18-2019 от 20.03.2019г., с участием помощника 
прокурора г. Аргуна юриста III класса Яхьяева М.У., 
возбужденного в отношении заведующей Муниципального бюджетного 
дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №1 «Ласточка» 
Салатаевой Жанны Александровны (Приказ №49-к от 26.02.2004г.)

(указать должность, Ф.И.О., приказ о назначении)

Постановления прокуратуры г. Аргуна о возбуждении дела об 
административном правонарушении от 20.03.2019г.
Паспорт серия 9699 № 092127
Выдан 15.02.2001г. Аргунским ОВД Чеченской Республики
(указать дату выдачи, кем выдан)

Дата рождения «09» 12.1974 г.р.
Место рождения г. Аргун Чеченской Республики

(указать в полном соответствии с паспортом)

Адрес ЧР, г. Аргун ул. Варошилова, 128 366310
(указать согласно регистрации в паспорте, почтовый индекс)
Фактический адрес ЧР, г. Аргун ул. Ворошилова, 128 366310
(указать при наличии информации, почтовый индекс)

Установил:
20.03.2019г., Прокуратурой г. Аргун была проведена проверка 

Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении



«Детский сад №1 «Ласточка». При проведении проверки установлено, что 
должностным лицом заведующей Салатаевой Ж.А. не проводится контроль 
за выполнением требований:
- ч.1. ст.28. Федерального закона №52-ФЗ от 30.03.99г. «О санитарно- 
эпидемиологическом благополучии населения»;
- СанПиН 2.4.1.3049-13 "Санитарно-эпидемиологические требования к 
устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных 
образовательных организаций";
1. В примерном Меню не приведены ссылки на рецептуры используемых 
блюд. Производство готовых блюд не осуществляется в соответствии с 
технологическими картами, в которых должна быть отражена рецептура и 
технология приготавливаемых блюд и кулинарных изделий, что является 
нарушением требований п. 15.5. ч.15 СанПиН 2.4.1.3049-13. В соответствии с 
требованиями, примерное меню должно содержать информацию в 
соответствии с Приложением N 12. Обязательно приводятся ссылки на 
рецептуры используемых блюд и кулинарных изделий в соответствии со 
сборниками рецептур для детского питания. Наименования блюд и 
кулинарных изделий, указываемых в примерном меню, должны 
соответствовать их наименованиям, указанным в использованных сборниках 
рецептур. Производство готовых блюд должно осуществляться в 
соответствии с технологическими картами, в которых должна быть отражена 
рецептура и технология приготавливаемых блюд и кулинарных изделий.
2. В примерном меню в ежедневном использовании в питании детей 
отсутствуют фрукты, что является нарушением требований п.п 15.7. гл. 15. 
СанПиН 2.4.1.3049-13. В соответствии с требованиями - В дошкольной 
образовательной организации, функционирующей в режиме 8 и более часов, 
примерным меню должно быть предусмотрено ежедневное использование в 
питании детей: молока, кисломолочных напитков, мяса (или рыбы), 
картофеля, овощей, фруктов, хлеба, круп, сливочного и растительного масла, 
сахара, соли. Остальные продукты (творог, сметана, птица, сыр, яйцо, соки и 
другие) включаются 2-3 раза в неделю.
3. Емкость для пищевых отходов не промаркирована, что является 
нарушением требований п.п 13.18. гл. 13 СанПиН 2.4.1.3049-13. В 
соответствии с требованиями - пищевые отходы на пищеблоке и в группах 
собираются в промаркированные ведра или специальную тару с крышками, 
очистка которых проводится по мере заполнения их не более чем на 2/3 
объема. Ежедневно в конце дня ведра или специальная тара независимо от 
наполнения очищается с помощью шлангов над канализационными трапами, 
промывается 2% раствором кальцинированной соды, а затем ополаскивается 
горячей водой и просушивается.

(указать дату, время, адрес, совершения административного правонарушения, дать описание события 
административного правонарушения, действий должностного лица, с указанием наименования нормативных актов, 
требования которые нарушены, статей, пунктов законов, санитарных правил, норм и гигиенических нормативов, 
формулировки которых должны точно соответствовать нормативным актам)

(изложение обстоятельств, установленных при рассмотрении дела)



что является нарушением ст. 6.6 КоАП РФ «Нарушение санитарно- 
эпидемиологических требований к организации питания населения»
(наименование, статьи, пункты законов, санитарных правил, норм и гигиенических нормативов, правил 
продажи, иных нормативных документов)

Следовательно, в действиях заведующей________ Салатаевой________ Жанны
Александровны (указать должность, Ф.И.О.)

имеется состав административного правонарушения, предусмотренного 
статьей ст. 6.6 КоАП РФ «Нарушение санитарно-эпидемиологических 
требований к организации питания населения»

(указать квалификацию правонарушения в соответствии с диспозицией статьи КоАП РФ)
Вина Салатаевой Жанны Александровны ________________________________

(указать Ф.И.О. должностного лица)
в совершении указанного правонарушения подтверждается материалами 
дела: Постановления прокуратуры г. Аргун о возбуждении дела об 
административном правонарушении от 20.03.2019г.
(перечислить имеющиеся по делу доказательства -  протокол об административном правонарушении, протокол 

осмотра, протокол взятия проб, заключение экспертизы и т.д. с указанием их реквизитов).

Смягчающие обстоятельства: ч.1. п.1, ст. 4.2 КоАП РФ (раскаяние лица) 
Отягчающие обстоятельства: не выявлены________________________________

В назначенное время заведующая Салатаева Жанна Александровна_________
ДЛЯ (указать должность, Ф.И.О.)

участия в рассмотрении дела об административном правонарушении 
явилась. О месте и времени рассмотрения дела гражданин извещен 
надлежащим образом. Ходатайство об отложении рассмотрении дела не 
поступало (оставлено без удовлетворения).

На основании изложенного, руководствуясь ст. 29.9 Кодекса 
Российской Федерации об административных правонарушениях.

постановил:
1 .Руководствуясь пунктом 4 части 1 статьи 29.7 Кодекса Российской 
Федерации об административных правонарушениях, рассмотреть дело об 
административном правонарушении, возбужденном в отношении 
заведующей Салатаевой Жанны Александровны___________________________

(указать должность, полностью Ф.И.О.)
*

2. Признать виновным заведующую Салатаеву Жанну Александровну
(указать должность, полностью Ф.И.О)

в совершении административного правонарушения, предусмотренного 
статьёй ст. 6.6 КоАП РФ «Нарушение санитарно-эпидемиологических 
требований к организации питания населения»

3. Назначить заведующей Салатаевой Жанне А лександровне______________
(указать должность, полностью Ф.И.О.)

административное наказание в виде административного штрафа_________
в размере_________5000 (пять тысяч) рублей________________________

(предупреждение, административный штраф с указанием суммы в цифрах и прописью)

Административный штраф оплатить на расчетный счет: ИНН - 2015039283, 
КПП -  201501001. Управления Федерального Казначейства по Чеченской



Республике (Управления Роспотребнадзора по Чеченской Республике) ГРКЦ 
Национального банка Чеченской Республики Банка России, л/с 04941788330 
г.Грозный БИК - 049690001, сч - 40101810200001000001, КБК - 141 1 16 
28000 01 6000 140 ОКТМО - 96 702 000 000
(указать код ОКТМО, соответствующий населенному пункту по месту рассмотрения дела)

В соответствии с ч. 1 ст. 30.1 КоАП РФ жалоба на постановление может быть 
подана:

- в вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу либо в районный суд 
по месту рассмотрения дела.
В соответствии с ч.З ст.30.1 КоАП РФ постановление по делу об 
административном правонарушении, связанном с осуществлением 
предпринимательской или иной экономической деятельности юридическим лицом 
или лицом, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования 
юридического лица, обжалуется в арбитражный суд в соответствии с арбитражным 
процессуальным законодательством.
В соответствии со ст.30.2 КоАП РФ
4.1 Жалоба на постановление по делу об административном правонарушении 
подается судье, в орган, должностному лицу, которыми вынесено постановление 
по делу и которые обязаны в течение трех суток со дня поступления жалобы 
направить ее со всеми материалами дела в соответствующий суд, вышестоящий 
орган, вышестоящему должностному лицу.
Ч.З Жалоба может быть подана непосредственно в суд, вышестоящий орган, 
вышестоящему должностному лицу, уполномоченным ее рассматривать.
В соответствии с ч. 1 ст. 30.3 КоАП РФ жалоба на постановление по делу об 
административном правонарушении может быть подана в течение десяти суток со 
дня вручения или получения копии постановления.
В соответствии с ч.1 ст.32.2. КоАП РФ административный штраф должен быть 
уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 
шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении 
административного штрафа в законную силу.
В соответствии с ч.5 ст.32.2 КоАП РФ при отсутствии документа, 
свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении срока, 
указанного в части 1, должностное лицо, вынесшее постановление, направляет в 
течение десяти суток постановление о наложении административного штра'фа 
судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном 
федеральным законодательством.
В соответствии с ч,1 ст.20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в 
срок - влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы 
неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, 
либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные 
работы на срок до пятидесяти часов.
В соответствии с ч. 7 ст. 21 Федерального закона от 2 октября 2007 г.
N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве" срок
предъявления настоящего постановления к исполнению -  в течение двух лет 
со дня вступления в законную силу.

Лицу, в отношении которого рассматривается дело об административном 
правонарушении, разъяснено, что в соответствии с Кодексом Российской



Федерации об административных правонарушениях оно вправе: знакомиться со 
всеми материалами дела, давать объяснения, представлять доказательства, заявлять 
ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью защитника, 
пользоваться услугами переводчика, а также иными процессуальными правами в 
соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных 
правонарушениях.

Наименование взыскателя: Территориальный отдел Управление 
Роспотребнадзора по Чеченской Республике в г. Аргун, Гудермесском и 
Ножай-Юртовском районах.

Адрес взыскателя: ЧР, г. Аргун, ул. Гагарина 1а_____________________
(указать адрес Управления (территориального отдела)

Врио начальника территориального отдела Управления Роспотребнадзора по 
Чеченской Республике в г.Аргун - главный государственный санитарный 
врач ро r.Aj3̂ H , Гудермесскому и Ножай-Юртовскому районам Чеченской
РееЙЩЫИ1Ь\

Абдурзаков Муса Исаевич

новления получи.

« 0 4 »  04 2019г. Салатаева Жанна Александровна
(подпись) (Ф ИО)

Отметка о высылке постановления заказным письмом с уведомлением о 
вручении:
число____ , месяц__________________, год______ , №________ квитанции,
дата Вручения____________________________(указать в соответствии с почтовым уведомлением)

Постановление вступает в законную силу _____________ г. , как не
обжалованное в установленном порядке

•

Штраф не уплачен:_____________________________________________________
Дата направления в службу судебных приставов__________________________


